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O OGB
Ogólnopolska Grupa Badawcza pozwala zrozumieć postawy i potrzeby 

Polaków, zarówno jako obywateli, wyborców, jak i konsumentów. Realizujemy 

badania społeczne i analizy rynku na potrzeby firm, a także przeprowadzamy 

badania polityczne o zasięgu lokalnym i ogólnopolskim.
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O BADANIU
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52,04%
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18,41%

18,31% 15,82%
16,32%

15,72%

18-29 30-39 40-49

50-59 60-69 70+

WYKSZTAŁCENIE

Dane zawarte w raporcie pochodzą z badania opinii mieszkańców Województwa Podlaskiego, 

które zostało przeprowadzone w dniach  13-15 marca 2024 r., metodą CATI. Przebadano 

reprezentatywną próbę N=1000 pełnoletnich mieszkańców. Próba została dobrana w sposób 

kwotowo-losowy w oparciu o kryteria: płeć oraz wiek (dane wg GUS).

Podstawowe,
gimnazjalne

Zasadnicze zawodowe Średnie Wyższe

5,05%
11,51% 42,56% 40,88%

O BADANIU
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O BADANIU

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

22,68% 25,26% 21,67% 30,39%

Obszar 1 (Miasto Białystok)

Obszar 2 (powiat augustowski, powiat sejneński, powiat suwalski, powiat sokólski, powiat moniecki, miasto Suwałki)

Obszar 3 (powiat grajewski, powiat kolneński, powiat łomżyński, powiat zambrowski, miasto Łomża)

Obszar 4 (powiat bielski, powiat siemiatycki, powiat wysokomazowiecki, powiat hajnowski, powiat białostocki)

PAMIĘTAJ O DOSTĘPIE DO APLIKACJI

OPINIONTOOL

Realizując badania z OGB zyskujesz 

możliwość samodzielnego analizowania 

danych, w tym crossowania odpowiedzi. 

Skorzystaj z naszej autorskiej aplikacji 

Opinion Tool. Jeśli jeszcze nie masz 

dostępu, skontaktuj się z nami.

ZALOGUJ SIĘ NA OPINIONTOOL.PL POPROŚ O DOSTĘP
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BUDOWA 

LOTNISKA



BUDOWA LOTNISKA
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72,24%72,24%72,24% 27,76%27,76%27,76%

75,44%75,44%75,44% 24,56%24,56%24,56%

Czy Pana(i) zdaniem na terenie województwa podlaskiego powinno 
powstać lotnisko?

Tak 73,90%

Nie 26,10%
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BUDOWA LOTNISKA

WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

63,07%

36,93%

75,35%

24,65%

82,60%

17,40%

84,65%

15,35%

76,00%

24,00%

65,75%

34,25%

Tak Nie

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

82,73%

17,27%

74,41%

25,59%

70,65%

29,35%

69,06%

30,94%
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LOTNISKO LOKALNE 
CZY MIĘDZYNARODOWE

PŁEĆ
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34,50%34,50%34,50% 65,50%65,50%65,50%

39,84%39,84%39,84% 60,16%60,16%60,16%

Czy Pana(i) zdaniem powinno to być lotnisko lokalne (połączenia wyłącznie na 
terenie Polski), czy lotnisko międzynarodowe?

Lokalne 37,34%

Międzynarodowe 62,66%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

25,12%

74,88%

32,76%

67,24%

30,56%

69,44%

35,83%

64,17%

54,43%

45,57%

43,57%

56,43%

Lokalne Międzynarodowe

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

36,73%

63,27%

31,24%

68,76%

39,42%

60,58%

42,47%

57,53%

LOTNISKO LOKALNE 
CZY MIĘDZYNARODOWE
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LOTNISKO W MIEŚCIE
CZY POZA BIAŁYMSTOKIEM
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42,07%42,07%42,07% 57,93%57,93%57,93%

37,77%37,77%37,77% 62,23%62,23%62,23%

Czy Pana(i) zdaniem lotnisko powinno być usytuowane w mieście Białystok 
czy poza obszarem Białegostoku?

W Białymstoku (Krywlany) 39,80%

Poza Białymstokiem 60,20%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

29,51%

70,49%

32,04%

67,96%

47,00%

53,00%

38,43%

61,57%

55,48%

44,52%

35,28%

64,72%

W Białymstoku (Krywlany) Poza Białymstokiem

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

44,94%

55,06%

29,32%

70,68%

36,42%

63,58%

48,05%

51,95%

LOTNISKO W MIEŚCIE
CZY POZA BIAŁYMSTOKIEM
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LOKALIZACJA LOTNISKA

Jeżeli lotnisko powinno powstać poza Białymstokiem, to która z poniższych 
lokalizacji byłaby najlepsza?
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39,72%

14,01%

9,63%

36,64%
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LOKALIZACJA LOTNISKA
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0 20% 40%

47,01%

35,82%

21,41%

10,04%

4,72%

12,26%

26,86%

41,88%

Kobiety Mężczyźni

PŁEĆ
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LOKALIZACJA LOTNISKA
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39,07%

51,89%

28,43%

16,82%

8,38%

14,99%

16,35%

6,85%

1,11%

27,76%

32,88%

55,47%

18 - 39 40-59 60+

WIEK
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LOKALIZACJA LOTNISKA

Jeżeli lotnisko powinno powstać poza Białymstokiem, to która z poniższych 
lokalizacji byłaby najlepsza? - odpowiedzi inne

Suwałki
53,88%

W okolicach

miasta
7,45%

Jeżawa
6,72%

Augustów
7,00%

Zambrów
4,61%

Rzędziany
6,60%

Tykocina
4,59%

Inne
3,67%

Sokolany
2,86%
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11,08%11,08%11,08% 33,01%33,01%33,01% 46,42%46,42%46,42%

7,98%7,98%7,98% 34,42%34,42%34,42% 46,16%46,16%46,16%

Czy gdyby powstało lotnisko w województwie podlaskim to czy by Pan(i) 
z niego korzystał(a)?

KORZYSTANIE Z LOTNISKA

Zdecydowanie
nie

Raczej nie

Ani tak, ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie
tak

5,23%

9,39%

5,32%

33,78%

46,28%

14,62%

5,32%

80,06%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

7,85%

30,99%

54,69%

31,14%

53,64%

34,03%

54,52%

12,71%

8,01%

32,55%

46,23%

39,03%

48,32%

10,94%

29,03%

34,84%

19,53%

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak, ani nie Raczej tak Zdecydowanie tak

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

28,83%

55,73%

15,54%

32,63%

39,42%

8,61%

8,14%

41,43%

34,85%

33,25%

53,38%

KORZYSTANIE Z LOTNISKA
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10,89%10,89%10,89% 30,91%30,91%30,91% 49,36%49,36%49,36% 8,84%8,84%8,84%

16,08%16,08%16,08% 36,16%36,16%36,16% 44,57%44,57%44,57%

Jak często korzystał(a)by Pan(i) z lotniska na terenie województwa 
podlaskiego?

CZĘSTOTLIWOŚĆ 
KORZYSTANIA

Raz na kilka lat

Raz w roku

Kilka razy w roku

Kilkanaście razy w roku

13,80%

33,85%

46,68%

5,67%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

8,93%

44,76%

38,51%

7,80%

14,02%

35,62%

45,03%

11,90%

28,21%

52,03%

7,86%

9,92%

31,61%

50,98%

7,49%

18,68%

22,93%

55,24%

23,13%

42,12%

34,75%

Raz na kilka lat Raz w roku Kilka razy w roku Kilkanaście razy w roku

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

7,76%

29,07%

56,97%

15,28%

29,00%

53,57%

23,51%

34,88%

39,04%

11,17%

41,08%

37,63%

10,12%

CZĘSTOTLIWOŚĆ 
KORZYSTANIA
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68,88%68,88%68,88% 19,48%19,48%19,48%

62,38%62,38%62,38% 23,31%23,31%23,31% 7,98%7,98%7,98%

Kiedy Pana(i) zdaniem powinno powstać lotnisko na terenie województwa 
podlaskiego? W ciągu:

CZAS POWSTANIA LOTNISKA

Jak najszybciej

3-5 lat

5-8 lat

8-12 lat

Nigdy

65,32%

21,57%

7,42%

1,59%

4,10%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

40,02%

30,11%

18,38%

7,64%

67,47%

20,07%

67,98%

25,01%

83,86%

10,55%

73,99%

20,47%

61,82%

21,29%

7,70%

8,20%

Jak najszybciej 3-5 lat 5-8 lat 8-12 lat Nigdy

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

72,34%

18,98%

64,77%

21,95%

8,12%

58,23%

22,04%

8,03%

8,59%

64,97%

23,24%

7,84%

CZAS POWSTANIA LOTNISKA
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FUNKCJE 

LOTNISKA



Czy uważa Pan(i), że powstanie portu lotniczego w województwie podlaskim 
zmniejszyłoby czy zwiększyłoby bezpieczeństwo w skali regionu 

i całego kraju?

LOTNISKO
A BEZPIECZEŃSTWO

PŁEĆ
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11,91%11,91%11,91% 30,29%30,29%30,29% 32,77%32,77%32,77% 20,88%20,88%20,88%

11,10%11,10%11,10% 31,49%31,49%31,49% 23,68%23,68%23,68% 32,39%32,39%32,39%

Zdecydowanie
zmniejszyło

Raczej
zmniejszyło

Ani zwiększyło,
ani zmniejszyło

Raczej
zwiększyło

Zdecydowanie
zwiększyło

2,70%

11,49%

30,91%

28,07%

26,83%

14,19%

30,91%
54,90%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

13,53%

45,37%

20,78%

19,43%

14,04%

37,81%

19,15%

27,52%

10,77%

25,51%

36,43%

22,46%

11,63%

28,82%

24,37%

32,74%

23,17%

33,94%

31,53%

13,78%

22,37%

34,44%

28,67%

Zdecydowanie zmniejszyło Raczej zmniejszyło Ani zwiększyło, ani zmniejszyło

Raczej zwiększyło Zdecydowanie zwiększyło

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

35,03%

25,36%

29,98%

15,00%

22,01%

34,27%

27,29%

13,60%

29,26%

25,52%

28,99%

10,53%

37,05%

26,45%

22,55%

LOTNISKO
A BEZPIECZEŃSTWO
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Czy Pana(i) zdaniem lotnisko na terenie województwa podlaskiego wpłynie
 na rozwój gospodarczy miasta i regionu?

LOTNISKO
A ROZWÓJ GOSPODARCZY

PŁEĆ
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33,10%33,10%33,10% 52,49%52,49%52,49%

30,25%30,25%30,25% 56,65%56,65%56,65%

Zdecydowanie
nie

Raczej nie

Ani tak, ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie
tak

2,36%

6,35%

5,05%

31,68%

54,56%

8,71%

5,05%

86,24%
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WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

30,68%

59,95%

9,66%

29,20%

50,42%

27,96%

58,26%

31,07%

60,90%

7,41%

29,94%

54,21%

39,97%

46,46%

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak, ani nie Raczej tak Zdecydowanie tak

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

23,59%

64,80%

32,21%

55,23%

37,10%

48,94%

8,47%

33,20%

50,53%

LOTNISKO
A ROZWÓJ GOSPODARCZY
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47,30%47,30%47,30% 52,70%52,70%52,70%

36,90%36,90%36,90% 63,10%63,10%63,10%

LOTNISKO CYWILNE
CZY CYWILNO-WOJSKOWE

Czy Pana(i) zdaniem port lotniczy w województwie podlaskim powinien być 
lotniskiem wyłącznie cywilnym czy cywilno-wojskowym?

Wyłącznie cywilnym 41,82%

Cywilno-wojskowym 58,18%
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LOTNISKO CYWILNE
CZY CYWILNO-WOJSKOWE

WIEK

18 – 29 30 – 39 40 – 49 50 – 59 60 – 69 70+

47,32%

52,68%

50,64%

49,36%

32,51%

67,49%

38,54%

61,46%

38,10%

61,90%

42,69%

57,31%

Wyłącznie cywilnym Cywilno-wojskowym

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

Obszar 1 Obszar 2 Obszar 3 Obszar 4

42,81%

57,19%

45,54%

54,46%

33,44%

66,56%

44,18%

55,82%
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O NAS



Najlepsze sondaże 
wyborcze w miastach 2018

IBS należący do OGB otrzymał od UJ 

nagrodę (Konkurs o Złoty Puchar Pytii)  

za najdokładniejsze sondaże przed 

wyborami samorządowymi 2018

Najlepsza prognoza 
wyborcza 2019

Centrum Badań Ilościowych nad Polityką 

UJ nagrodził należący do OGB 

StanPolityki.pl za najdokładniejszą 

prognozę przedwyborczą w wyborach 

parlamentarnych 2019

Złoty Puchar Pytii 2020

IBSP należący do OGB w konkursie o 

Złoty Puchar Pytii organizowany przez 

CBIP UJ, zdobył główną nagrodę za 

najdokładniejszy sondaż przedwyborczy 

w wyborach prezydenckich 2020

50 Kreatywnych w 
Biznesie 2021

OGB Pro, czyli usługa analityczna należąca 

do OGB w konkursie organizowanym przez 

BRIEF znalazła się wśród 50 najbardziej 

kreatywnych projektów w biznesie w 2021 r.
Certyfikat ESOMAR 2022

OGB otrzymało certyfikat ESOMAR 

CORPORATE MEMBERSHIP, największej 

międzynarodowej organizacji ESOMAR, 

która zapewnia o najwyższej jakości 

realizowanych badań oraz przestrzeganiu 

rygorystycznych norm

Najlepszy sondaż 
wyborczy 2023

IBSP należący do OGB otrzymał od UJ 

wyróżnienie (Konkurs o Złoty Puchar Pytii)  

za najdokładniejszy sondaż przedwyborczy 

w wyborach parlamentarnych 2023. A w 

zestawieniu Exit Polls przygotowanym przez 

CBIP UJ, badanie przeprowadzone przez 

OGB zajęło 1. miejsce.

NAGRODY OGB
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ZAUFALI NAM

ZAPRASZAMY DO KONTAKTU

ŁUKASZ PAWŁOWSKI

Prezes Ogólnopolskiej Grupy Badawczej

kontakt@ogb.pl

Ogólnopolska Grupa Badawcza Sp. z o.o.

Aleja Jana Pawła II 43A / 37B, 01-001 Warszawa 

REGON: 382733896, NIP: 5242882294 

KRS: 0000774372

579 515 465

www.ogb.pl

lukasz@ogb.pl

@LukasPawlowski
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DZIĘKUJEMY ZA 

UWAGĘ

OGB TO NIE TYLKO BADANIA

OGB TO RÓWNIEŻ:

STORY WALL

EXIT POLL

WWW.OGB.PL

https://ogb.pl/
https://ogb.pl/

